



LA CROA

ARGAN&

MACADAMIA OIL

PREMIUM HAIR CARE

Vrhunska
njega kose



Vrhunski sastojci za vrhunsku njegu kose

Arganovo ulje dobiva se iz sjemenki drveta *Argania spinosa* koje se hladno prešaju, zbog čega je ulje posebno kvalitetno. Upravo takvo ulje koristi se u svim La Croa proizvodima. Ulje je bogato oleinskom i linolnom kiselinom, karotenom (štiti od UV zračenja), mineralima i vitaminom E. Ono prodire duboko u vlas te kosa postaje čvrsta, sjajna i puna - da, arganovo ulje povećava bujnost kose. Upravo zbog brojnih izvrsnih svojstava, svrstavamo ga u kategoriju anti-age jer održava mladolikost kose, kože i noktiju. Ima visok udio skvalena, prirodnih spojeva koji štite od slobodnih radikala. Dobro je znati da arganovo ulje pomaže i kod tretiranja psorijaze, seboreje i dermatitisa, smiruje procese i uklanja crvenilo.



Ulje makadamije je jedno od najcjenjenijih ulja na svijetu. Podrijetlom je iz Australije, dolazi kao orašasti plod *Macadamia ternifolia*, a radi se iz sjemenki. Baš kao i arganovo, makadamijino ulje ima izvrsnu formulu, bogato je oleinskom, palmitinskom, linolnom i linolenskom kiselinom, a tu su i omega 3 i 6 nezasićene masne kiseline. Mnogi stručnjaci makadamiju smatraju najboljim orašastim plodom upravo zbog blagodatni koje pruža. Sadrži vitamine E i A te skvalen, koji služi za sintezu vitamina D i štiti od UV zraka. Njeguje i štiti kosu te stvara zaštitu koja jamči očuvanje vlasi.



Ulje sjemenki **lana** sve je popularnije te se odnedavno njegove blagodati naglašavaju u svim područjima života, pa tako i kad je riječ o njezi kose. Dobiva se iz biljke *Linum usitatissimum*. Njegove najveće prednosti su što restrukturira oštećenu vlas, vraća joj elastičnost i štiti kosu od neželjenih vanjskih utjecaja.

Ulje sjemenki **mrkve** dolazi iz biljke *Daucus carota* te kosu osnažuje vitaminima A, B1, C i B12, a može prevenirati i pojavu prhuti jer ima i blago antimikrobno djelovanje.

Keratin je strukturni protein od kojeg je sastavljeno čak oko 90 posto svake vlasi. Kosi daje elastičnost i čvrstoću, što znači da je za zdravu kosu neophodan.

Pantenol (poznat kao provitamin B5) dokazano je jedan od najkvalitetnijih sastojaka proizvoda za njegu kose. Čini je glatkom i sjajnom te olakšava češljanje, odlično veže vlagu, što znači da hidratizira kosu i smanjuje lomljivost.

Pšenični proteini - čak i kad je riječ o njezi kose, pšenične klice su izvanredan sastojak jer su bogati izvor vitamina E, riboflavina, folne kiseline, vitamina B6, fosfora, cinka, mangana i selena.

Ekstrakt hmelja hrani i omekšava vlasi te odlično njeguje kosu. Potiče rast kose i sprečava njezino pretjerano opadanje te pridonosi zdravom izgledu vlasi.





Preporuke prema tipovima kose

Tanka kosa – Imate li tanku kosu, predlažemo korištenje La Croa šampona po potrebi, nakon svakog pranja regeneratorske ulje argana. Stavite nekoliko kapi ulja na mokru kosu, umasirajte, i to bez ispiranja. Ova će kombinacija kosi dati punoću i mekoću te je vidno revitalizirati.

Bez volumena (tanki, srednji i gusti) – Kako do lijepe, njegovane i bujne kose? Kosa bez volumena obožavat će La Croa šampon, masku za kosu i nekoliko kapi ulja argana na mokru kosu, a ispiranje nije potrebno. Kosi bez volumena trebaju lagane formule s prirodnim sastojcima koji je neće otežati, već će joj dati lakoću i podatnost.

Kovrčava (tanki, srednji gusti) – Kosa s kovrčama specifična jer je često suha - sjaj i mekoću dobit će korištenjem La Croa šampona, maske za kosu i ulja argana. Preporučujemo nekoliko kapi na mokru kosu, bez ispiranja.

Bez sjaja (tanki, srednji i gusti) – Trebate sjaj u kosi? Nema problema - korištenjem La Croa šampona, regeneratorske ulja argana, nekoliko kapi bez ispiranja, kosa će zabljesnuti i otkriti svoju zdraviju, mekšu stranu. Kosa često tijekom godine izgubi sjaj, u vrijeme promjena godišnjih doba, hormonalnih promjena, loše prehrane... No, tu je rješenje: linija La Croa.

Izbijeljena i obojena kosa – Svijetla kosa vrlo je osjetljiva, njezina struktura je oštećena pa joj trebaju prirodne formule koje će je nahraniti i učiniti zdravijom. Za izbijeljenu i obojenu kosu preporučujemo šampon, masku i ulje argana, po potrebi, a nekoliko kapi na vrhove čak i svakodnevno. Ova je varijanta idealna i za moderne načine izbijeljivanja kose u stilu ombre ili flamboyage pramenova, kad se kosa djelomično boja, i to po vrhovima koji su najosjetljiviji. Bojenje i izbijeljivanje kose daje nam mogućnost da često mijenjamo stil, no u tom slučaju ne zaboravite kvalitetne La Croa formule koje će joj vratiti prirodnu ljepotu od korijena do vrhova.

Hranjivo ulje

Suho ulje od marokanskog ulja argana, zatim makadamije, lana i mrkve izvrsno pomaže pri raščesljavanju, ne ispire se te se nanosi na suhu ili ručnikom osušenu kosu.

Napominjemo da se ovo ulje može aplicirati na cijelu dužinu, ne samo na vrhove, upravo zbog posebne formulacije koja rezultira mekom, prekrasnom i podatnom kosom visokog sjaja. Ujedno je i hrani pa ona uvijek djeluje gušće i zdravije. Ako kosi treba dodatna njega, ulje možete umiješati u masku i nanijeti ga zajedno. Taj će pakung i ljeti i zimi oživjeti čak i suhu, uništenu kosu. Ljeti nakon mora i cijelog dana na suncu, a zimi umornu od promjena temperature u okolini te isušenog zraka u prostorijama. Ako su vrhovi oštećeni, prva pomoć može biti i nanošenje ulja na njih, no dugoročno, ispućane vrhove treba skratiti.



Hranjiva maska

Gusta, vrlo mekana i ugodna maska neodoljiva mirisa po arganu i makadamiji, uz dodatak lana, keratina i vitamina B5, pomaže revitalizaciji svih tipova kose.

Maska iznimno hidratizira i oporavlja vlas, nakon toga je kosa bujnija, sjajna i vidno revitalizirana. U masku se može umiješati i ulje ako je riječ o iznimno oštećenoj, bojenoj kosi. Ne zaboravite je ostaviti na mokroj kosi barem 5 do 10 minuta, a ako je koristite s uljem, možete je držati i do 20 minuta kako bi se ona u potpunosti oporavila. Ispire se mlakom vodom. Maska se nanosi nježnim masažnim pokretima od vlasišta prema vrhovima. Bojena kosa koja je tretirana kemikalijama treba ovu masku jedan do dva puta tjedno – promjena je odmah vidljiva, a korištenjem kosa postaje sve mekša i ljepša te podatnija za svakodnevno stiliziranje.

Šampon

Šampon prekrasnog mirisa ulja argana i makadamije, obogaćen keratinom, proteinom pšenice i ekstraktom hmelja.

Iznimno njeguje kosu te je odličan i za svakodnevno pranje. Hidratizira i hrani kosu od korijena do vrhova. Želite li zdravu i sjajnu kosu, ovaj šampon će zasigurno riješiti vaše probleme sa suhim i beživotnim vlasima – iznimno je učinkovit jer su sastojci prirodni i vrlo kvalitetni.



Regenerator

Formula obogaćena uljem argana i makadamije, pantenolom i proteinima svile. Ne otežava kosu, nego je čini mekanom i podatnom.

Može se koristiti nakon svakog pranja šamponom jer iznimno brzo regenerira čak i jako oštećenu kosu. Hidratizira, ne otežava kosu te ima vrlo mekanu, kremastu teksturu. Nakon korištenja raščešljavanje i stiliziranje je osjetno lakše i ugodnije. Preporučamo držati na mokroj kosi do dvije minute, a nakon toga lagano isprati.

4 koraka za njegu sjajne i zdrave kose

Kosa zahtijeva njegu kvalitetnim formulama čiji sastojci prodiru duboko u vlas te je čine snažnom i sjajnom.

Osim toga, kosu treba održavati kod frizera, kraćenjem vrhova jer ako su uništeni, gubi se forma pa ona djeluje znatno lošije, čak i ako je korijen sasvim zdrav. Uz to, kosu negujte i kod kuće suhim uljima, maskama, regeneratom i, naravno, kao osnova, odličnim šamponom. Ako koristite kvalitetne proizvode, svakodnevno održavanje kose bit će lakše i jednostavnije, a na kraju i jeftinije jer će kosa biti zahvalna, a frizura će uistinu biti ono što mora - najljepši ukras! Stručnjaci neprestano upozoravaju na to da je dobro koristiti sve proizvode iz iste linije jer se na taj način sinergijski učinak svake formule višestruko pojačava.

Linija La Croa izvanredno pospješuje oporavak kose nakon godišnjeg odmora i općenito boravka na suncu, makar se radilo o slučajnom sunčanju dok šećete gradom. Dakle, da biste bili sigurni da vaša kosa ima kontinuiranu njegu, najbolje je ove izvrsne formule koristiti tijekom cijele godine.

1 Maske i ulja su must-have – Želite li frizuru kao iz salona? Ne zaboravite na maske - jednom tjedno dat će vašoj kosi potrebnu hidrataciju, mekoću i dozu zdravlja, a suho ulje za kosu možete koristiti i svaki drugi dan ili nanijeti na netom opranu i ručnikom osušenu kosu. Naime, rezultate ćete vidjeti odmah! S tako negovanom kosom ćete lakše oblikovati frizure ili je nositi raspuštenu. Iako često nemamo vremena za držanje maske na kosi, sjetite se koje joj sve blagodati maska i ulje daju, pa je zapravo najjednostavniji put do meke i lijepe kose taj da joj priuštite pravi wellness doživljaj. Masku je dobro stavljati vikendom tako da početak tjedna dočekate spremni i lijepi. Što se tiče ulja - ono je savršeno i kao dio svakodnevnog jutarnjeg beauty rituala, nanesite ga barem na vrhove vaše kose!

2 Kako izbjeći suhu kosu? – Ljeti kosu mogu isušiti UV zrake, slana voda, a zimi hladnoća i promjene temperature. Naime, kosa u takvim situacijama gubi vodu, a naročito kad je riječ o kovčama. Situaciju će spasiti maska koju možete stavljati jednom tjedno, a kad su promjene razdoblja, i svaka tri do četiri dana. Masku morate držati na kosi barem deset minuta kako bi ona odradila svoj posao i dodatno je omekšala.

3 Masaža vlasišta – Znete li zašto frizerke u salonima masiraju vlasište? Zato što tako potiču cirkulaciju, a zdravo vlasište je osnova za rast lijepe kose. Ne zaboravite si pri svakom šamponiranju masirati vlasište jer time ujedno poboljšavate djelovanje svih formula koje nakon toga koristite.

4 Fen je prijatelj i neprijatelj kose – Vrući zrak iz fena može jako isušiti kosu pa je najbolje prilikom sušenja fen držati barem tridesetak centimetara udaljen od kose. Na taj način ćete spriječiti njezino dodatno isušivanje, a ako imate dugu kosu, nagnite glavu naprijed – bit će bujnija kad je osušite i prebacite iza.



EKSKLUZIVNO U  PRODAVAONICAMA

www.lacroa.hr